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Oběžník č. 22/2015 ze dne 22. říjen 2015 
 
130/15 Alexandre Fouchet (12931), RC Přelouč. Dne 18.10.2015 dočasně vykázán za 

opakované kopnutí soupeře do nohy. Nahlášeno PR. Ve hře a bez zranění. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

131/15 Radek Dostál (10951), RC Přelouč. Dne 18.10.2015 dočasně vykázán za úder pěstí do 
těla soupeře, malou intenzitou. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

132/15 Patrik Poledna (10473), RC Olomouc. Dne 18.10.2015 dočasně vykázán za nebezpečnou 
hru – šlápnutí na soupeře při snaze vyndat míč. Nahlášeno PR. Ve hře a bez zranění. První 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
133/15 Zbyněk Volejník (11451), RC Dragon Brno. Dne 17.10.2015 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru - opakované napadání soupeře bez míče. Poslední provinivší se hráč po 
předchozím upozornění HR. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 

 
134/15 Jiří Ostrý (12152), RC České Budějovice. Dne 18.10.2015 dočasně vykázán za 

opakovanou vysokou skládku za krk. Poslední provinivší se hráč po předchozím upozorněním 
HR. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
135/15 Martin Pachman (10027), RC M. Říčany. Dne 17.10.2015 dočasně vykázán za úmyslnou 

hru proti pravidlům – offside ve svém obranném území. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

136/15 Marek Landsinger (10034), RC M. Říčany. Dne 17.10.2015 dočasně vykázán za úmyslný 
úder hlavou do těla protihráče v rucku. Rozeběhnutý hráč vlétl po hlavě bez přivázání 

rukama do rucku. Nahlášeno PR. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

137/15 Jan Kovář (10433), RC J. Vyškov. Dne 17.10.2015 dočasně vykázán za úder pěstí do těla 
protihráče během rucku, jako reakce za úder hlavou do jeho těla soupeřem. Rozpoutání 

potyčky. Nahlášeno PR. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

138/15 Vojtěch Doupovec (10858), RC TJ Sokol Mariánské Hory. Dne 18.10.2015 dočasně 
vykázán za nebezpečnou hru – úder pěstí do hlavy soupeře. Hráč po odpískání byl 

atakován soupeřem, vnikla potyčka, kterou ukončil úderem pěstí do soupeřovy hlavy. Po 
ošetření hráč pokračoval ve hře. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

139/15 Richard Hřebačka (11723), RC Sparta Praha. Dne 17.10.2015 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – skládku, tzv. speartackle. Ve hře a bez zranění. Druhé vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

140/15 Tomáš Veniger (12368), RC Tatra Smíchov. Dne 17.10.2015 dočasně vykázán za 

opakovaný přestupek – nebezpečná skládka za krk. Ve hře a bez zranění. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
141/15 Michal Malý (11324), RC Praga Praha. Dne 17.2015 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – skládka hráče ve vzduchu, který dopadl na záda. Ve hře a bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
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142/15 Jakub Šaroch (13087), RC Slavia Praha. Dne 19.10.2015 v CL U16 dočasně vykázán za 

nebezpečnou skládku, ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
143/15 Tadeáš Krois (12692), RC Slavia Praha. Dne 19.10.2015 v CL U16 dočasně vykázán za 

nebezpečnou skládku, ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
144/15 Matěj Křížek (11726), RC Sparta Praha. Dne 17.10.2015 vyloučen za šlápnutí na soupeře 

do oblasti hlavy. Ve hře a se zraněním. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 
závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč šlápl na 

hlavu ležícího soupeře při jeho přecházení v rucku. Zákrok se stal ve hře při přecházení míče, 

který byl poblíž a vyloučený hráč se snažil soupeře přejít. Podle vyjádření HR se nejednalo o 
úmyslný zákrok, jehož snahou by bylo zranit protihráče. Při čištění a přecházení míče došlo 

ke kontaktu kopačky s hlavou ležícího soupeře. Přičemž došlo ke zranění, které si vyžádalo 
ošetření a poškozený hráč se poté vrátil do hry. Vyloučený hráč se vyjádřil DK s tím, že při 

čištění rucku neúmyslně ztratil rovnováhu a při pádu na zem nechtěně došlápl na protihráče. 

Z jeho strany rozhodně nešlo o úmysl a o zranění hráče, kterému se okamžitě omluvil. Hráč 
byl v posledních 12 měsících vykázán (DK 68/15 – připojení se k potyčce, DK 76/15 – sražení 

hráče bez míče). DK přihlédla ke všem skutečnostem a trest uložila v délce trvání 5ti hracích 
týdnů, s ohledem na přestávku a sportovní kalendář. Skutečnost, že by došlo ke změně 

v soutěžním kalendáři, může být důvodem pro mimořádné zmírnění trestu Výkonným 

výborem postupem podle čl. 34. odst. 2 Disciplinárního řádu. 
 

 
Trest dle čl. 41 odst. 8. DŘ - zastavení závodní činnosti od 17.10.2015 do 

17.4.2016 

 

 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k výkonnému výboru ČSRU do 15 dnů ode dne 

doručení rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) výkonnému výboru ČSRU a 

opis odvolání se současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je 
nutno doložit doklad o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč 

na účet 51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
 

 
 


